

KAUHOJAT 1/08

Joensuun kauhojat ry c/o Lehtokankaantie 2 B 4 80140 JOENSUU

Kevätterveiset puheenjohtajalta

Hyvää kevättä ja alkavaa melontakautta kaikille seuran jäsenille. Tämän vuoden retkiohjelmamme on vaihtelevan monipuolinen, joten toivottavasti jokainen löytää itselleen sopivia retkiä. Toivotaan runsasta osanottoa, koska isommalla porukalla on aina mukavampi retkeillä. Tänä vuonna ensimmäisen kerran seuran jäsentiedote ilmestyy joko sähköisenä versiona tai paperisellaisena.

Turvallista melontakauden avausta kaikille.

Jari

Maksut vuonna 2008

Tämän tiedotteen mukana on tilisiirtolomake maksuohjeineen vuoden 2008 maksujen maksamiseen. Juniorijäsenmaksu nousi 10 euroon ohjatun nuorisotoiminnan vuoksi, mutta muut maksut eivät muuttuneet viime vuodesta. Jäsen-, kalustonkäyttö- (KM31) ja vajapaikkamaksujen eräpäivä on 30.4.2008. Jos hallussasi on vajan avain, muistathan maksaa myös kalustonkäyttömaksun tai vajapaikan tai palauttaa avaimesi. Maksujen kirjautumisen seuran tilille voi tarkistaa vajan sisäpuolen ilmoitus-taululta kesäkuusta alkaen.

Kevätkokous

Joensuun Kauhojat ry:n sääntömääräinen kevätkokous pidetään torstaina 24.4.2008 klo 18 alkaen Itä-Suomen liikuntaopistolla (Kalevankatu 8, Joensuu). Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat.

Esityslista:

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen puheenjohtajan valinta
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
4. Kokousvirkaillijoiden (sihteeri, pöytäkirjan-tarkastajat ja ääntenlaskijat) valinta
5. Luetaan toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto
6. Päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä vuoden 2007 hallitukselle
7. Muut hallituksen esittämät asiat
8. Muut esille tulevat asiat
9. Kokouksen päättäminen

Tilaisuudessa kahvitarjoilu. Tervetuloa!

Hallitus

Retkien bensakorvaukset

Retkiltä maksetaan bensakorvausta, jos jäseniä on lähdössä vähintään kolme. Muiden seurojen kanssa järjestetyiltä yhteisretkiltä Kauhojen jäsen saa bensakorvausta, jos kyydissä on vähintään kaksi muuta Kauhojaa. Bensakorvaukset pysyvät ennallaan: henkilöauto 10 l/100 km, katolla kajakki/kajakkeja 12 l/100 km, peräkärri 15 l/100 km ajankohdan bensen hinnan mukaan.

Kalustonkäytösäännöistä

Käytösäännöt löytyvät kalustoluettelosta, jota saa vajalta, sekä netistä <http://www.joensuunkauhojat.net> kohdasta "vaja ja kalusto". Muistathan, että seuran kalusto on tarkoitettu ainoastaan jäsenten käyttöön. Ulkopuolisille kalustoa voidaan antaa ohjatuissa tutustumistilaisuuksissa. Myös kaksikolla melottaessa molempien melojien täytyy olla seuran jäseniä, ja yksi kalustonkäyttömaksun maksanut jäsen voi ottaa käyttöönsä ainoastaan yhden kanootin kerrallaan.

Hallituksen kokouksen 2/08 päätöksellä alaikäinen voi liittyä jäseneksi vaikka ei täyttäisi jäsenyyden ehtoja (alkeiskurssin käyminen, nuorisotoimintaan osallistuminen tai aikaisemman melontakokemuksen omaaminen), jos hän meloo ainoastaan huoltajan kanssa kaksikolla.

Melontaan tutustuminen

Voit tuoda tuttavasi kokeilemaan melontaa tiistai-iltana, jos se sopii tiistaimelonnin vetäjälle (kysy asiasta etukäteen vetäjältä). Tutustumisessa on parasta käyttää kaksikkoa, että kokeilija pysyisi porukan mukana, joten tiistaimelonnalle on yleensä mahdollista ottaa mukaan vain yksi tutustuja/kerta. Hallituksen jäsenet voivat järjestää pyynnöstä (maksullisia) tutustumismelontoja muinakin aikoina. Tutustumista varten kajakin tai avokanootin voi myös vuokrata Hasanniemessä Future Club ry:n vajassa toimivalta Luonnonkaipuulta.

Nuorisotoiminta

Kauhojen ohjatusta nuorisotoiminnasta vastaavat nuoriso-ohjaaja Jari Kumpulainen (m. 050 346 6233, nuoriso(at)joensuunkauhojat.net) ja melontaohjaaja Riikka Nurmela. Toiminta painottuu koskimelontaan, melontaleireihin ja harjoitteluun uimahallissa. Vuonna 2008 ohjelmassa on koskimelontakerho Freestyle Club, jonka toimintaan seura saa avustusta Nuori Suomi -järjestöltä. Nuoret voivat osallistua myös melonnin alkeiskursseille, joilla harjoitellaan retkimelonnin perusteita. Ota rohkeasti yhteyttä ja tule mukaan toimintaan!

Alkeiskurssit

Alkukesällä 2008 viikoilla 21, 22 ja 23 järjestetään kolme melonnan alkeiskurssia, joille voi ilmoittautua Tarja Makkoselle 7.4. alkaen. Ilmoittautuneilla on mahdollisuus osallistua seuran uimahallivuorolle 27.4. klo 10–12. Turvallisuus- ja kouluttaja-asioita pohditaan kevätkokouksen yhteydessä.

Tiistai-illat

Tiistaimelonnat alkavat 3.6. ja jatkuvat elokuun loppuun saakka. Kesä-, heinä- ja elokuun viimeisenä tiistaina tehdään letunpaistoretki meloen (seura tarjoaa tarpeet) ja muina tiistaina ohjattu melontalenkki klo 18 alkaen. Tiistaimelonnat tarvitsevat vetäjiä, että aloittelevilla melojilla olisi mahdollisuus harjoitella melontaa ohjatusti. Kokeneemmat melojat voivat varata itselleen sopivan vetotiistain vajan sisäpuolen ilmoitustaulun listasta. Jos ohjaajaa ei järjesty, siitä ilmoitetaan viimeistään edellisenä päivänä vajan ilmoitustaululla ja sähköpostitse. Ohjaajan puuttumisesta huolimatta tiistaimelonnalle voi lähteä seuran kalustolla.

Koskiretket

Toukokuun koskiretkille aikaisempi koskimelontakokemus ja kylmältä suojaavat varusteet ovat toivottavia. Ruunaan Neitikosken puljausretki kesäkuussa sopii koskimelonnin opetteluun. Koskimelonnasta kiinnostuneet voivat kysellä lisätietoja Riikka Nurmelta.

Ladun ja Kauhojen yhteisretki

Joensuun Latu ja Kauhojat tekevät 30.5.–1.6. yhteisen, myös aloitteleville melojille sopivan viikonloppuretken Puruvedelle. Ladun jäsen voi lainata retkelle Kauhoilta kajakin Ladun lainausmaksulla. Ilmoittautumiset 26.5. mennessä Eero Ouralle (m. 050 387 7777, eero.oura(at)pkssk.fi).

Meriretki 5.–13.7.2008

Kesän pitkä retki vie meidät merelle Turun edustan saaristoon. Kohteina ovat mm. Katanpään entinen suoja-alue, jossa vallitsee rikkumaton rauha, Brändön saaristo Ahvenanmaan puolella, Iniön tunnelmallinen kirkko ja Röölään sillikylä. Yöpymiset tapahtuvat leirintä- ja telttailualueilla sekä luonnon-saarissa. Päivämatkat pyritään pitämään kohtuullisina. Osallistumisvaatimuksena on 45 km:n päivämelonta ennen retkeä. Ilmoittautumiset mahdollisimman aikaisessa vaiheessa Jorma Sajaniemelle (m.040 764 2479, saja.fi(at)gmail.com).

Suomi vesille-tapahtuma ja avoimet ovet

Valtakunnallinen Suomi vesille -tapahtuma on Joensuun Hasanniemessä keskiviikkona 28.5. klo 14–21. Seura pitää avoimet ovet vajalla, joten paikalle tarvitaan muutama jäsen esittelemään kalustoa ja melontaa. Lisätietoja saa Eveliina Hiltuselta.

Suomi Meloo 2008

Kauhojen joukkue ottaa osaa vuoden 2008 Suomi Meloo -kanoottiviestiin, joka melotaan 7.–13.6. Pieksämäeltä Lahteen. Yötä päivää etenevää viestiä viedään johtokanootin johdolla yhdessä meloen. Ilmoittautumiset Kauhojen joukkueeseen Jari Soiniselle 15.5. mennessä.

Herajärvi-melonta

Herajärvi-seura ry järjestää 2.8. Kauhojen avustuksella melontatapahtuman Herajärvellä. Osallistujilla ei tarvitse välttämättä olla melontakokemusta ennestään, ja melontalenkki on mahdollista tehdä huolletusti ilman omia eväitä. Lisätietoja tapahtumasta on luvassa myöhemmin kesällä, ja niitä voi myös kysellä Herajärvi-seuran Eeva Punnalta (m. 0400 298 465, eeva.punta(at)reachway.eu).

Vajapaikat ja vajan avaimet

Vajamestari on Martti Perkkala, jolta voi tiedustella vajapaikkaa ja jolle voi ilmoittaa vajan ja kaluston korjaustarpeesta. Vajan avaimista vastaa Eveliina Hiltunen. Avaimen voivat saada panttia vastaan jäsenet, jotka maksavat kalustonkäyttömaksun tai joilla on vajapaikka. Avainpantti maksetaan seuran tilille (maksuohjeet tilisiirtolomakkeessa). Avainta luovutettaessa varaudu näyttämään maksutositteet sekä antamaan yhteystietosi.

Jos eroat Kauhojista tai et maksa enää vajapaikkaa tai kalustonkäyttömaksua, ole hyvä ja palauta avain. Sovi menettely henkilökohtaisesti tai lähetä avain kirjekuoreen teipattuna postitse. Liitä mukaan pankkiyhteystietosi avainpantin palauttamista varten.

Hankintoja

Seuralle on hankittu kolmet J-tuet kajakkien kuljetukseen, ristiseläntuet Dancereihin ja Eskimoihin, neopreenipeittoja ja kellukkeita koskikajakkeihin, laskuvarjoraketti ja käsisoihtu. Kevään aikana Seayak ja Yukon saavat vielä peräsimet.

Hikimittari 2007 (kaikki yli 100 km meloneet)

Nimi	matka (km)
Jussi Vesanto	3195
Eero Oura	1529
Katri Tiainen	1259
Liisa Oura	1203
Petri Kärenlampi	1120
Eveliina Hiltunen	1120
Jorma Sajaniemi	1062
Tarja Makkonen	1007
Kalle Ojatalo	650
Martti Vaskonen	628
Heikki Simola	576
Jari Soininen	332
Tuija-Kaisa Teikari	303
Kaisa-Leena Haapasalo	215
Hannele Räisänen	110

Tiedotus, jäsenrekisteri ja nettisivut

Kauhojen toiminnasta tiedotetaan jäsenkirjeillä kahdesti vuodessa (sähköposti/posti) ja Hasan-niemessä kanoottivajan ilmoitustaululla. Näiden lisäksi seuran ajankohtaisista tapahtumista lähetetään sähköpostitiedotteita, jotka ovat nähtävillä myös netti-ilmoitustaululla osoitteessa <http://www.joensuunkauhojat.net>. Netti-ilmoitustaululla voidaan julkaista muidenkin tahojen kuin Kauhojen melontaan liittyviä ilmoituksia, joten ilmoitustaulua kannattaa seurata, vaikka vastaanottaisitkin sähköpostitiedotteita.

Ilmoitathan muuttuneet yhteystietosi jäsenrekisterin pitäjälle, niin tiedotteet tulevat perille myös jatkossa. Voit ilmoittaa jäsenrekisterin pitäjälle myös, kun haluat tai et halua enää vastaanottaa sähköpostitiedotteita. Jos eroat Kauhojista, ilmoita siitkin mielellään jäsenrekisterin pitäjälle, niin tiedotteita ei lähetetä enää turhaan. Palautathan samalla myös vajan avaimen.

Kauhojen nettisivuilla on valokuvagalleria, jonne jäsenet voivat laittaa Kauhojen toimintaan liittyviä valokuvia. Voit lisätä kuvat itse rekisteröitymisen jälkeen tai lähettää lisättävät kuvat Eveliina Hiltuselle.

Joensuun Kauhojen hallitus 2008

Jari Soininen (puheenjohtaja)
Lehtokankaantie 2 B 4, 80140 JOENSUU
m. 050 542 1219

Riikka Nurmela (sihteeri, koskimelonta)
Pesolantie 1 B 33, 80140 JOENSUU
m. 040 564 7405
sihteeri(at)joensuunkauhojat.net

Tarja Makkonen (taloudenhoitaja)
Ahmankatu 32, 80130 JOENSUU
m. 050 346 1268
taloudenhoitaja(at)joensuunkauhojat.net

Eveliina Hiltunen (vpj, jäsenrekisteri, tiedotus, avaimet, turvallisuus, nettisivut)
Kuuselantie 9 A 1, 80140 JOENSUU
m. 041 467 0954
tiedotus(at)joensuunkauhojat.net

Merja Mustonen (kurssit)
poissa paikkakunnalta syksyyn 2008 asti
m. 040 417 0382
memuston(at)cc.joensuu.fi

Martti Perkkala (vajamestari)
Sotkantie 1 D 29, 80160 JOENSUU
m. 0400 194 914

Kalle Ojatalo (retket)
Konttikuja 1 D 17, 80140 JOENSUU
p. (013) 284 440
ojatalo(at)cc.joensuu.fi

Harri Tuononen (uimahallivuorot)
Puronsuuntie 9, 80910 KULHO
m. 050 585 9351
harri.tuononen(at)gmail.com

Tapahtumakalenteri

Huhtikuu

- Uimahallivuoro klo 10–12
- Sääntömääräinen kevätkokous 24.4. klo 18 (ISLO)

Toukokuu

- Vappumelonta 1.5., viralliset melontakauden avajaiset vajalla klo 12
- Koskiretki 9.–11.5.
- Vajatakkoot 13.5. klo 18
- Koskiretki Kermankoski 18.5. (Freestyle Club + muut jäsenet)
- Alkeiskurssi I: ma 19.5., ke 21.5., to 22.5.
- Alkeiskurssi II: ma 26.5., ti 27.5., to 29.5.
- Avoimet ovet Suomi Vesille -tapahtuman yhteydessä 28.5.
- Viikonloppuretki Puruvesi 30.5.–1.6.: Kauhojat ja Joensuun Latu (Eero Oura, m. 050 387 7777, eero.oura(at)pkssk.fi)

Kesäkuu

- Viikonloppuretki Puruvesi 30.5.–1.6., ks. toukokuu
- Alkeiskurssi III: ma 2.6., ke 4.6., to 5.6.
- Tiistai-iltamelonnat
- Suomi Meloo 7.–13.6. Pieksämäki–Lahti (Jari Soininen, m. 050 542 1219)
- Neitikoski 13.–15.6.: SKaL:n freestylejaoston nuorisoleiri (Freestyle Club) + Kauhojen puljausretki (muut jäsenet); junioreiden freestylen SM-kisat 14. tai 15.6.
- Lättyretki 24.6.

Heinäkuu

- Tiistai-iltamelonnat
- Pitkä retki 5.–13.7. Turun saaristo (Jorma Sajanieniemi, m.040 764 2479, saja.fi(at)gmail.com)
- Päiväretki 26. tai 27.7. Höytiäinen
- Lättyretki 29.7.

Elokuu

- Tiistai-iltamelonnat
- Herajärvi-melonta 2.8. (järj. Herajärvi-seura ry ja Joensuun Kauhojat)
- SKaL:n nuorisoleiri Taivalkoski 4.–7.8. (Freestyle Club)
- Viikonloppuretki 16.–17.8. Rikkavesi
- Lättyretki 26.8.
- Päiväretki 30.8. Tutjun saaristo (Liisa Oura, m. 040 829 4239, liisa.oura(at)ymparisto.fi)

Syyskuu

- Viikonloppuretki: Pielisjokimelonta 6.–7.9. (Jari Soininen, m. 050 542 1219)
- Päiväretki 20. tai 21.9. Valtimojoki (Martti Perkkala, m. 0400 194 914)

Lokakuu

- Jäsentiedote 2/2008
- Melontakauden päättäjäiset 4.–5.10. Kolovesi

Marras-joulukuu

- Syyskokous ja pikkujoulu
- Uimahallivuoro

JOENSUUN KAUHOJAT RY TOIMINTAKERTOMUS 2007

Joensuun Kauhojen jäsenet harrastivat vuonna 2007 retki-, koski- ja virkistysmelontaa. Jäsenillä oli mahdollisuus osallistua seuran järjestämille melontaretkille, käyttää seuran kajakkeja, avokanoottia ja varusteita, säilyttää omia kanootteja seuran vajassa sekä harjoitella talvella melontaa uimahallissa kerran viikossa. Seura järjesti lajista kiinnostuneille peruskoulutusta ja mahdollisuuksia kokeilla melontaa.

Kesän 2007 toiminta

Melontakausi avattiin virallisesti 1.5. perinteisellä vappumelonalla Hasanniemestä käsin. Kauhojat oli mukana järjestämässä Hasanniemessä 26.5. pidettyä Suomi Vesille -tapahtumaa, jonka yhteydessä seuralla oli melontanäytös ja avoimet ovet vajalla. Seura järjesti kesän mittaan viisi Suomen Kanoottiliiton (SKaL) sisältösuosituksia noudattavaa melonnan peruskurssia, joille osallistui 45 aloittelevaa melonnan harrastajaa. Tiistai-iltaisina vietettiin seurailtoja, jolloin tehtiin porukalla melontalenkki lähivesille. Kesä- ja heinäkuun viimeisenä tiistaina käytiin lisäksi paistamassa lätyjä ja makkaraa lähialueiden nuotiopaikoilla. Seuraan kuulumattomilla oli mahdollisuus kokeilla melontaa ohjatusti esimerkiksi tiistai-iltaisina.

Kauhojat järjesti jäsenilleen kesän mittaan useita eripituisia koski-, joki- ja järvi- ja järviretkiä. Seuran koskiretket tehtiin 6.5. Neitikoskelle ja 12.5. Kotajoelle, joiden lisäksi käytiin 16.–17.6. puljausretkellä Ruunaalla. Melontaretkiä tehtiin seuraavasti: päiväretkillä oltiin 28.7. Viinijärven Taipaleenjoella ja 11.8. liksenjoella, ja viikonloppuretkillä 1.–3.6. Koitereella yhdessä Joensuun Ladun kanssa, 30.6.–1.7. Pyhäselällä, 24.–26.8. Pihlajavedellä ja 15.–16.9. Pielisjoella. Pitkä melontaretki suuntautui 13.–22.7. Inarinjärvelle, ja melontakauden päättäjäksi vietettiin 6.–7.10. Linnansaaren kansallispuiston vesillä.

Omien retkien lisäksi Kauhojen joukkue osallistui Suomi Meloo -kanoottiviestiin, joka melottiin 9.–15.6. Kuhmosta Ouluun. Seuran nuorisotoiminnan puitteissa kolme juniorijäsentä ja kaksi ohjaajaa olivat mukana Kanoottiliiton järjestämällä nuorten koskimelonta- ja koskipujotteluleirillä 7.–10.8. Taivalkoskella. Kilpailutoimintaan otettiin osaa: kaksi seuran jäsentä osallistui Ruunaan Neitikoskella 4.–5.8. järjestettyihin Freestylemelonnan SM-kisoihin ja 1.9. järjestettyyn Ruunaan Rysäykseen. Seuran koskikalusto oli lainassa Nuokka-hankkeen melontaleirillä 11.–15.6. Ruunaalla, jossa oli mukana myös yksi seuran ohjaajista opastamassa nuoria meloimia.

Vaja- ja kalustoasiat

Alkuvuodesta pohdittiin, pitäisikö seuran vuokrata uusi kanoottivaja Future Club ry:ltä ja purkaa seuran omistama vanha vaja, mutta yleiskokouksen päätöksellä uutta vajaa ei vuokrattu. Seuran tarjoamia vajapaikkoja oli jäsenillä vuokralla 36 kappaletta, ja jäsenet käyttivät seuran kalustoa ja varusteita aktiivisesti suurimman osan melontakautta. Kauhojille hankittiin vuoden aikana retkikajakki, koskikajakki, viidet melontaliivit, kaksi retkimelaa, koskimela, kellukepusseja ja neopreeniaukkopeitto. Lisäksi seura sai retkimelan kaupanpäällisenä Backwash Kayaks -melontakaupalta. Seura poisti kalustoa ja varusteita myymällä yhden vanhan, vähällä käytöllä olleen lasikuitujakakin sekä lahjoittamalla jäsenille vanhentuneen standardin mukaisia, mutta käyttökelpoisia melontaliivejä.

Jäsenistö ja hallinto

Seuran sääntömääräiset kevät- ja syyskokoukset olivat 24.4 ja 16.11., joiden lisäksi pidettiin 25.1. ylimääräinen yleiskokous koskien mahdollista kanoottivajan vuokrausta. Pikkujoulu vietettiin syyskokouksen yhteydessä. Seuran hallitus kokoontui vuoden aikana viisi kertaa edellämäinittujen kokousten lisäksi. Hallitukseen kuuluivat vuonna 2007 Jari Soininen (pj.), Riikka Nurmela (sihteeri), Tarja Makkonen (taloudenhoitaja), Mika Okkonen (vpj.), Kalle Ojatalo, Eveliina Hiltunen, Martti Perkkala ja Harri Tuononen. Mika Okkonen ei ollut henkilökohtaisten kiireiden vuoksi aktiivisesti mukana hallituksessa toukokuun jälkeen. Seuran nuorisasioista vastasi nuorisoohjaaja Jari Kumpulainen.

Kauhojen kokonaisjäsenmäärä vuoden 2007 lopussa oli 136 (170 vuoden 2006 lopussa), joista miehiä 70 (83), naisia 62 (81), poikia 3 (3) ja tyttöjä 1 (3).


Seuran tiedotusta hoidettiin keväällä ja syksyllä postitetuilla jäsenkirjeillä, Hasanniemen vajan ilmoitustaululla, sähköpostilla sekä internet-sivujen ilmoitustaululla. Lokakuussa Kauhojille perustettiin uudet internet-sivut osoitteeseen <http://www.joensuunkauhojat.net>. Siihen asti tietoa seuran toiminnasta sai vanhojen sivujen <http://www.jns.fi/palvelut/kvjarj/kauhojat/> ja yhteisösivujen <http://groups.msn.com/JoensuunKauhojat> kautta.

LASKU FAKTURA

Maksaja Betalare

Ohje: Merkitse tilisiirron viestikenttään maksajan/maksajien nimet sekä lyhenteitä käyttäen maksun aiheet ja lisäksi osoite, jos se on muuttunut.		Eräpäivä 30.4.2008
Esim: Matti Meikäläinen JMS20 KM31 Maija Meikäläinen JMJ10 KM31		
Erittely (Lyhenne, maksun aihe)	kpl*á-hinta	Yhteensä EUR
JMS20 Jäsenmaksu seniori, 20 EUR	X 20 EUR	
JMJ10 Jäsenmaksu juniori, 10 EUR	X 10 EUR	
KJM200 Kannatusjäsenmaksu, 200 EUR	X 200 EUR	
KM31 Kalustonkäyttömaksu koko vuosi, 31 EUR	X 31 EUR	
KM15 Kalustonkäyttömaksu 1.8. jälkeen, 15,50 EUR	X 15,50 EUR	
VP28 Vajapaikka, 28 EUR	X 28 EUR	
AP30 Avainpantti, 30 EUR	X 30 EUR	
TKS Tulokaskurssimaksu seniori, 50 EUR	X 50 EUR	
TKJ Tulokaskurssimaksu juniori, 30 EUR	X 30 EUR	
<p>Juniori = vuoden alussa alle 18 v.</p> <p>Vuosittain maksettavia maksuja ovat jäsenmaksu, kalustonkäyttömaksu ja vajapaikka. Eräpäivä ei koske puolikasta kalustonkäyttömaksua KM15.</p> <p>Vajan avaimen haltijoiden tulee maksaa kalustonkäyttömaksu tai vajapaikka. Palautathan avaimesi, jos et aio maksaa kuin jäsenmaksun.</p>		
		Maksettava yhteensä EUR

**MAKSAJA
BETALAREN**

Saajan tilinumero Mottagarens kontonummer	Osuuspankki Kanavaranta 577036-40012796	TILISIIRTO GIRERING Maksu välitetään saajalle vain Suomessa Kotimaan maksujenvälityksen yleisten ehtojen mukaisesti ja vain maksajan ilmoittaman tilinumeron perusteella. Betalningen förmedlas endast till mottagare i Finland enligt Allmänna villkor för inrikes betalningsförmedling och endast till det kontonummer betalaren angivit.	
Saaja Mottagare	Joensuun Kauhojat Ry		
Maksaja Betalare	Viesti:		
Allekirjoitus Underskrift	Viitenumero Ref. nr		
Tilityt nro Från konto nr	Eräpäivä Förfallodag	30.4.2008	EUR

PANKKI
BANKEN